

市政道路综合整治过半

太平路等59条主干道换新颜

本报9月6日讯(记者 宋珊珊) 大干200天市容环境综合整治行动已过去了100天。6日,记者从市城乡建设委获悉,市政道路整治已完成计划的大半,太平路、延安三路、人民路、内蒙古路等59条主干道都已整治一新,大大提升了市容。

为创建文明城市,提升市容市貌,青岛从今年5月份开始,展开大干200天市容环境综合整治行动。目前,整治行

动已过去100天,青岛市容发生哪些变化了?

9日,记者从市城乡建设委获悉,此次大干200天,道路整治和涉及的交通设施改造、过街天桥和地下通道整治、老桥粉刷、主干道电力下地、路灯灯杆维护等8项内容同步进行。经过100天的奋战,克服了中、高考和旅游旺季项目组织困难的不利影响,完成了贵州路、太平路、延安三路、人民路、内蒙古路

等59条道路的行车道和人行道整治,累计77万平方米,占计划总量的60%。

同时,完成给水、通信、电力等各类管线敷设18500米,占计划总量的68%;桥梁粉刷完成21座,粉刷面积共计约87万平方米,占总量的96%;路灯维修喷涂完成约1300余盏,占计划总量的20%;人行天桥、过街地道完成整治14处,占计划总量的36%;同步施划热熔标线7.5万平方米,占计

划总量的25%,增设护栏3700余米,占计划总量的50%,市政道路综合整治行动实现了“时间过半,任务过半”的阶段性目标,做到了路面平整、顺直,功能设施完善、齐全,视觉面貌焕然一新。

前海一线道路和城市主干道路路况已实现了极大改观和明显提升,城市市容环境得到了较大改善。下一步将保质保量地完成年度全部整治任务。

大崂路24处违法房倒地



工人正在拆除违法板房。
通讯员 于佳立 摄

本报9月6日讯(记者 张杰 通讯员 于佳立) 6日上午8点,李沧城管执法局李村中队的执法人员对大崂路两侧楼体平台上的24处,共计440余平方米的违法建筑进行了集中拆除。

据了解,大崂路两侧大部分楼座为六层,一楼紧靠马路,多为商业网点,因为楼体设计的缘故,一楼顶部每户有10多平方米的违法平台。不少一楼商户在顶部建起了违法房,将每户10多平方米的平台圈成了自家的地盘。

上午8点,李村中队拆违办及街道办的20余名工作人员来到执法现场。在一楼顶部的平台上,几处违法房很是碍眼,与楼体建筑极不协调。据介绍,这些违法建筑大多是临时板房,为减少施工对附近住户的影响,拆违工人在强拆时并没有通过楼道上下运输,而是通过滑轮将建筑废料慢慢滑下来。

记者了解到,8月中旬,李沧城管执法局李村中队对这24家住户下达了《责令限期改正通知书》,但房主接到通知后一直未执行。按照青岛市城管执法局开展的“集中清违月”活动方案,李村中队联合街道办事处、区清违办,于6日开始对辖区主要道路两侧可视范围内反映强烈的违法建筑做进一步查处和拆除。

据李沧城管执法局一位负责人介绍,大崂路上违法建筑拆除完毕后,将对沿街楼座进行整修,改造后楼座立面主体以淡黄色涂料粉刷为主,同时通过对空调室外机加设遮挡格栅,更新落水管和破旧晾衣架,彻底改善道路两侧环境。

新妇儿首批7科室全开诊

本报9月6日讯(记者 董海蕊) 6日,记者从青岛市妇女儿童医院获悉,首批搬迁的妇女保健科、儿童保健科、新筛实验室、耳鼻喉科、心理科、口腔科和眼科已经搬迁完毕,7日起眼科也将在新院区正式开诊。

6日,记者从青岛市妇女儿童医院了解到,作为首批搬迁的7个科室的最后一名,眼科也于当日搬迁至新院区三楼。眼科主任刘冰介绍,相比老院区眼科科室面积狭小的情况,新院区的眼科科室扩大了不少,仅验光室就有两个,7日,眼科将正式在新院区开诊。在已经开诊的其余6个科室里,搬迁至新院区后,门诊患者人数并未受到太大影响,耳鼻喉科3日接诊了100余名患儿,6日接诊了70余名患儿,心理科6日接诊的患儿也有30余名,新院区的就诊人数与老院区就诊人数相比并没有太大变化。

该院副院长闫泰山告诉记者,按照医院的搬迁计划,首批搬迁的7个科室在老院区不作保留,新院区也进入试运行阶段。谈到接下来的搬迁计划时,“其余的科室需要等新院区手术室通过净化验收后才能进行搬迁。”闫泰山说,虽然医院整体已经通过验收,可以逐步搬迁一些科室,但是手术室等科室对环境的要求更为严格,搬迁前还需要进行净化验收,通过后方可进行手术室的搬迁,由于净化验收主要是针对手术室等科室,对新院区现有7个科室的运行没有影响,市民可以放心到新院区就诊。

据了解,新院区的儿童保健门诊主要有发育行为测试、儿童语言训练、五官保健、新生儿疾病筛查、儿童内分泌门诊、儿童营养门诊、发育行为门诊、儿童生长检测、健康体检以及驱铅门诊,如果儿童患上感冒发烧等疾病,还需到老院区就诊,市民可以拨打白天咨询电话82857555,也可登录医院网站,随时关注医院搬迁动态。

四方鞍北片改造开始招标

毗邻山东路,拟投资65亿元

本报9月6日讯(记者 宋珊珊) 6日,记者获悉,四方区鞍北片改造项目开始公开招标土地开发整理单位。该地块位于山东路以西、抚顺路以南、人民路以东,是四方所剩不多的待改造的黄金地段。项目计划总投资约65亿元,在楼市调整期会有谁能拿下该地

块的开发改造引人瞩目。

6日,记者从四方区获悉,鞍北片改造项目土地开发整理单位招标工作已经准备就绪,开始面向社会公开招标。投标单位,必须是在青岛市辖区范围内注册,注册资本在3000万元及以上且具有房地产开发资质暂定级及以上的企业。

提交的资格审查资料中,需要近三年承担过旧城旧村改造项目土地开发整理工作的中标通知书、合同等资料原件及复印件。

根据招标公告,鞍北片改造项目位于鞍山路以北、山东路以西、抚顺路以南、人民路以东。从位置上来看,是

四方区所剩不多的待开发的好地段。

项目占地面积17.3万平方米,计划投资额约65亿元。楼市分析人士张百忍表示,能够有能力拿下该项目开发改造的应该是有实力的大企业。在目前楼市调控期,谁有这么大魄力需要拭目以待。



小伙扮驯养员求婚

6日,在青岛海昌极地海洋世界表演馆,一名小伙装扮成驯养员骑着海豚来到女友面前,在全场观众的注视下向女友求婚成功。据介绍,为了完成这次求婚仪式,这名小伙瞒着女友已经在场馆内训练了两天,与海豚一起完成了这次求婚仪式。
本报记者 杨宁 摄影报道

气象台发布今夏气候影响评价

雨雾天多,台风暴雨凑热闹

本报9月6日讯(记者 张杰 通讯员 郭丽娜) 6日,青岛市气象台发布《2011年夏季(6月—8月)青岛市气候影响评价》,指出今年夏天青岛市平均气温24℃,与常年持平,比去年低0.9℃。其中,两次台风6次暴雨以及雨雾天较多成为今夏气候的重要特点。

据统计,青岛市今年夏天平均气温为24℃,比去年同期低0.9℃,与常年持平。但是湿度较大,让人感觉很闷热。夏季极端最高气温为35.0℃,7月9日出现在莱西;

极端最低气温为13.8℃,6月11日出现在莱西。气象专家说,全市平均及各区市平均气温均正常。

雨雾天较多成为今夏气候的一个重要特点。其中,青岛市区6—8月有35天大雾天气,比常年多12.5天。降雨方面,2011年夏季共出现6次暴雨过程。今年的两次台风影响青岛成为今夏最重要的两次气候事件。

“米雷”为第一个6月份登陆山东的台风,登陆时间(6月26日)比有气象记录以来最早

登陆山东的7303号台风(7月19日)早23天。“米雷”影响青岛期间,带来全区性中到大雨、局部暴雨的天气过程。“梅花”虽然未在青岛登陆,但受其外围影响,8月7—8日,青岛出现全区性小到中雨、局部大雨的天气过程。受其影响青岛市崂山区发生轻微地质灾害两起;冲毁海堤180余米;损坏渔船3艘;损毁海岸及海上水产品养殖场、箱250亩;农作物受灾面积400亩;房屋进水80余户,倒塌房屋3间。

雨雾天较多以及两次台

风影响,今夏青岛降水比常年偏多。据青岛市气象台统计,夏季全市平均降水量为455.7毫米,较常年同期偏多53.0毫米(13.1%),但属于正常情况。

由于雨雾天气较多,今夏日照时数显著偏少,由于湿度较大,让人感到异常闷热。据统计,夏季全市平均日照总时数491.6小时,较常年同期偏少167.7小时,少25.3%,比去年同期少71.9小时。6月、7月、8月的日照时数均比常年同期少。